Szanowni  Rodzice!

Drodzy Uczniowie!

       Od 23.03. 2020 r. uruchomiliśmy aplikację Discord, by umożliwić bezpośredni kontakt nauczycielom i uczniom. Przez cały tydzień testowaliśmy platformę. To platforma, którą nasi uczniowie znają, bo służyła im często do gry. Nie jest doskonała. Jej twórcy udostępnili ją bezpłatnie dla szkół w związku z epidemią. Codziennie doskonalimy nasz serwer. Wiemy, że  są problemy ze słyszalnością, pogłosem, brakiem doświadczenia w posługiwaniu się tym narzędziem. Dla nas jednak najważniejsze jest, że mamy chociaż skromny, bezpośredni  kontakt z uczniami. Tu muszę podziękować chłopcom z klasy 8 za pomoc w tworzeniu tego serwera. Chłopcy wykazali się dużą sprawnością i znajomością przy jej tworzeniu. 

       Rady, aby było lepiej słychać. 

- Uczeń w czasie lekcji powinien korzystać ze słuchawek, nawet najprostszych i wtedy głośniki nie będą zakłócać i robić pogłosu. 

- Wszyscy, poza nauczycielem, powinni mieć wyłączone mikrofony. 

- Uczeń wywołany do odpowiedzi włącza mikrofon.

      Zapraszamy uczniów do skorzystania z konsultacji po lekcjach od 14.00 do 15.00 z wychowawcami. Każda klasa ma swój kanał wychowawcy. 

Rodzice również mogą w tych godzinach skontaktować się z wychowawcą, logując się przez hasło swojego dziecka. Zapraszamy.

     W tych samych godzinach działa wirtualny gabinet pedagoga. Dzieci też wymagają wsparcia i wytłumaczenia zaistniałej sytuacji. Pani pedagog chętnie porozmawia z uczniami.  

         Nasi uczniowie bardzo dobrze poruszają się w cyfrowym świecie, ale uczniowie klas I-III  będą potrzebować Państwa pomocy. Prosimy o Państwa wsparcie w tym trudnym dla wszystkich czasie.

   Ja nadal szukam lepszych rozwiązań kontaktu nauczyciel - uczeń, ale na to potrzebny jest czas. Znam i sprawdzałam kilka rożnych możliwości od skypa, przez e-dzwonek, Messengera. Jednak duże obciążenie sieci w godzinach nauki sprawia podobne trudności ze słyszalnością.


W tej niecodziennej sytuacji staramy się zapewnić naszym uczniom i Państwu pomoc, wsparcie i jak najlepszy kontakt z nauczycielami i kolegami. Dziękuję również za zrozumienie i dotychczasową pomoc.

Wszystkim życzę spokoju, zdrowia i wytrwałości oraz szybkiego powrotu do szkoły i pracy.
Dyrektor Szkoły
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