Szanowni  Rodzice!

Drodzy Uczniowie!

       Zgodnie z  Rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie szczególnych rozwiązań w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 oraz Rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 marca 2020 r. zmieniające rozporządzenie w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19,
wprowadziliśmy zdalne nauczanie.

      Stanęliśmy przed koniecznością zmierzenia się z nową sytuacją. Mimo wielu obaw i niedoskonałości technicznych staramy się dostosować do nowej rzeczywistości i funkcjonować w tym trudnym okresie.  
W obecnej sytuacji, jako osoby odpowiedzialne, mamy na uwadze przede wszystkim bezpieczeństwo i zdrowie wszystkich. Cieszymy się, że nasi uczniowie wykazują dużą odpowiedzialność. Nie widujemy ich na boisku, w sklepach. Jest to bardzo ważne, aby w ten sposób zahamować epidemię i szczęśliwie wrócić w mury szkoły. 
Mając jednak na uwadze  ciągłość nauczania i obowiązujące aktualnie prawo oświatowe realizujemy nasze plany edukacyjne z poszczególnych przedmiotów, choć  znacznie ograniczone.  Przez pierwsze 2 tygodnie zawieszenia zajęć doskonale zadziałał kontakt przez dziennik elektroniczny Librus.  Urochomiony został od 1 marca był w celach testowych, tylko dla nauczycieli. Zdołaliśmy popracować na nim 7 dni. Rodzice i uczniowie mieli otrzymać swoje loginy i hasła indywidualne dopiero w kwietniu. Sytuacja zmusiła nas jednak do szybkiej zmiany terminu wykorzystania w kontaktach z uczniem e-dziennika. Zbudowaliśmy wirtualne klasy, na których konta Państwo się logujecie.  Nauczyciele zaczęli udostępniać materiały i zadania dla uczniów. Być może mieli Państwo wrażenie, że było tego za dużo. My też się uczymy. Ograniczamy plany nauczania. Przesyłając materiały nie chcemy przerzucić na rodziców ciężaru nauczania, ale mamy też ograniczone możliwości nie przebywając z uczniami w klasie. Dlatego prosimy Państwa o pomoc we wspólnym nauczaniu dzieci. 

 Prosimy o dopilnowanie, by dziecko, uczeń, usiadł do lekcji i uczył się, przestrzegając higieny pracy, robił przerwy. Nauczmy nasze dzieci odpowiedzialności za własną naukę. Jeżeli dziecko nie będzie czegoś rozumiało, coś nie będzie odpowiednio czytelne dla niego, może szukać pomocy u nauczyciela, szukać informacji w Internecie lub współpracować z koleżankami                 i kolegami z klasy. Jest to też nauka jednych z kluczowych umiejętności. Dopiero po wyczerpaniu tych możliwości, dziecko powinno się zwrócić do Państwa o pomoc.
       Zdajemy sobie sprawę z różnych ograniczeń zdalnego nauczania, trudnościami z dostępem do komputera czy Internetu. Wiemy, że uczniowie muszą dzielić komputer z rodzeństwem lub rodzicem, który również pracuje zdalnie. Zdajemy sobie sprawę z trudności sprzętowych jakie mogą mieć nauczyciele. 
Z góry przepraszam za problemy, na które Państwo i my napotykamy. Życzę cierpliwości i zdrowia. Proszę o dalszą wyrozumiałość gdy pojawią się kolejne problemy. Czym one są jednak w obliczu wirusa jaki wszystkim zagraża. Dziękuję za wszelką pomoc.   

Pozdrawiam wszystkich i do miłego spotkania.
Dyrektor Szkoły

Małgorzata Kozłowska

 

